

Na osnovu članova 29.-31. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Pravila Berze), rešavajući po Zahtevu Izdavaoca (broj Berze: 01-5734, od 21.5.2007. godine i 01-6712, od 5.6.2007. godine) Direktor Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Berza), dana 7.6.2007. godine, donosi

**REŠENJE**  
**o privremenoj obustavi trgovanja**  
**akcijama izdavaoca**  
**»ISHRANA A.D. ČAČAK«**

**I** Privremeno se obustavlja trgovanje akcijama Izdavaoca »**ISHRANA A.D. ČAČAK**« (u daljem tekstu: Izdavalac):

- ISIN RSHRCCE33565
- CFI kod ESVUFR

**II** Privremena obustava iz tačke I ovog Rešenja traje do dostavljanja Berzi dokaza i dokumentacije o sprovedenom postupku koji je uslovio promenu CFI koda akcija iz tačke I ovog Rešenja, te usaglašavanja podataka o akcijskom kapitalu Izdavaoca u Centralnom registru.

Privremena obustava iz prethodnog stava ove tačke traje tri meseca od dana donošenja ovog Rešenja.

**III** Ovo rešenje stupa na snagu danom donošenja.

Nalozi za trgovanje akcijama Izdavaoca uneti u Belex, miruju do dana prestanka privremene obustave trgovanja.

Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze.

Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja.

**O b r a z l o ž e n j e**

Trgovanje akcijama Izdavaoca organizovano je u skladu sa Odlukom Direktora Berze o uključivanju akcija Izdavaoca na tržište Berze (03/1-165/06 od 23.1.2006. godine). Datom Odlukom, a u vezi Zahteva Izdavaoca, uključene su akcije Izdavaoca koje čine 34,91% osnovnog kapitala Izdavaoca, dok je ostatak kapitala Izdavaoca iskazan kroz društveni kapital (65,09%).

U međuvremenu, privatizovan je društveni deo kapitala Izdavaoca u kom postupku je emitovano 41.843 komada običnih akcija, nominalne vrednosti 1.000 dinara. U postupku upisa novoizdatih akcija, a u cilju usaglašavanja vrednosti osnovnog kapitala sa iznosom kapitala po Rešenju o verifikaciji vrednosti osnovnog i ukupnog kapitala Agencije za privatizaciju br. 311UAP/03-RKKV SD od 15.12.2006. izvršena je promena osnovnih karakteristika akcija iz tačke I Rešenja, izmenom nominalne vrednosti. Radi sprovođenja upisa promene podataka o kapitalu Izdavaoca, u Centralnom registru je izmenjen CFI kod akcija iz tačke I ovog Rešenja, o čemu je Izdavalac Berzi dostavio kopiju Rešenja Centralnog registra, od 30.5.2007. godine. Zahtev za privremenu obustavu trgovanja akcijama Izdavaoca, obrazložen je potrebom sprovođenja postupka uključivanja privatizovanog kapitala Izdavaoca i uskladjivanja CFI kodova različitih emisija akcija Izdavaoca u Centralnom registru, te izjednačavanja nominalnih vrednosti distribuiranih akcija Izdavaoca.

Uvažavajući okolnost o promeni CFI koda akcija Izdavaoca, za koje je organizovano trgovanje na Berzi, odlučeno je kao u dispozitivu.

DIREKTOR  
Gordana Dostanić

Dostaviti: Izdavaocu  
Komisiji za hartije od vrednosti